Poréwnywanie réznicowe — tyle razy mniej. Klasa 3

1. Maciek mial na pélce 24 ksigzki przyrodnicze i 3 razy mniej ksigzek z bajkami.
e Ile ksigzek z bajkami miat Maciek na potce?
e Ile ksigzek razem mial Maciek na potce?

ODP:

2. Polacz liniami w pary liczby, z ktorych jedna jest 6 razy mniejsza od drugiej.
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3. Maks zebral 32 kasztany podczas spaceru po parku, a zotedzi zebral 4 razy mniej.
Ile Zoledzi zebral Maks?

ODP:

lle lisci zebral Maks, jezeli bylo ich 2 razy mniej niz zoledzi?

ODFP:

4. Piotrek idzie do szkoly 20 minut, a Janek 4 razy krocej. Ile minut idzie do szkoly
Janek? O ile minut szybciej Janek bedzie w szkole niz Piotrek?

ODFP:




Ocen swoja prace! Postaw ,,+” w odpowiednich miejscach w tabelce.

Doskonale!

Dobrze!

Musze jeszcze
popracowac!

Rozumiem, co oznacza ,,0 tyle
mniej”, ,,tyle razy mniej” i
rozrozniam te wyrazenia

Uwaznie odczytuje tres¢
zadania tekstowego i
wyszukuje w nim potrzebne
dane

Tworze¢ odpowiednie
dzialanie, obliczam je i
formuluje odpowiedz.

Lacze ze soba liczby, w
ktorych jedna jest tyle razy
mniejsza od drugiej




